

**Голові Профспілки металургів і
гірників України**

О. РЯБКУ

profpmgu@gmail.com

Шановний пане Голово!

Депутатською групою «Платформа за життя та мир» у Верховній Раді України дев'ятого скликання розглянуто Ваше звернення щодо проекту Закону про правовий режим майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР (реєстр. № 6420 від 10.12.2021р.).

Законодавчі пропозиції стосуються визначення суб'єктів права власності на розташоване на території України майно, яке станом на 24.08.1991 року перебувало у віданні, володінні та/або користуванні загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР.

Поділяємо Ваше занепокоєння соціальними і суспільними ризиками, які можуть мати місце з прийняттям згаданого проекту Закону. Ваші аргументи, а також позиція міжнародних організацій, профспілкових об'єднань з порушеного питання є зрозумілими. Позбавлення профспілок права власності на майно може суттєво вплинути на їх діяльність, то ж формування законодавчого поля з цього питання повинно вирішуватися з урахуванням думки профспілок.

Законопроект, прийнятий парламентом за основу, має суттєві недоліки.

На думку Головного юридичного управління, він має концептуальні вади.

За результатами розгляду пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи профільним Комітетом Верховної Ради України з питань економічного розвитку було підготовлено порівняльну таблицю законопроекту до другого читання, яка містить 433 пропозиції до законопроекту від народних депутатів України, з яких 6 пропонується врахувати, 407 відхилити та 20 врахувати редакційно.

Підсумовуючи зазначене, інформуємо, що викладену у Вашому зверненні інформацію взято до відома і, в межах передбачених Регламентом Верховної Ради України процедур, буде опрацьовано в процесі підготовки законопроекту до розгляду парламентом. Ваш лист передано для ознайомлення народним

депутатам України – членам групи. Хочемо зазначити, що рішення депутатської групи приймаються колегіально щодо кожного питання, яке включено до розкладу пленарних засідань Верховної Ради України, відповідно до положень п. 3 ст. 58 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України». То ж у разі розгляду парламентом згаданих Вами законодавчих ініціатив ми будемо діяти відповідно до рішення групи та згідно з пріоритетами, визначеними для її роботи у Верховній Раді України.

З повагою

Голова депутатської групи

Ю.БОЙКО